
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen Fernreisebus· 3/4 x

Übernachtung mit Frühstück in Cottbus· 2/3 x

Abendessen im Hotel· Ausflug ins Lausitzer Seenland

(nur im Mai)· 1 x Spreewaldbuffet· Kahnfahrt ca. 3

Stunden· Gurken am Kahn aus dem Holzlöffel·

Spreewaldrundfahrt mit Lübben· Stadtrundfahrt

Cottbus· Schokoladenconfiserie FelicitasSonstige

Eintritte extra

Termine & Preise:

23.05.2024 - 27.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

735 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

735 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

805 €

Spreewaldsommer - Im 4* Hotel Lindner - 5 Tage

Mystisch verzaubert, sonnendurchflutet oder nebulös und unheimlich schön - der

Spreewald ist zu jeder Jahreszeit eine Reise wert. Hier im Süden Brandenburgs

können Sie eine Landschaft entdecken, die weltweit einmalig ist. Die Spree verliert

sich hier in hunderte Wasserläufe und durchzieht wie ein Netz das Land.

Verführung pur bietet der Besuch in der Confiserie Felicitas mit exklusiven

Schokoladenkreationen. 

Sie wohnen 

im 4* Hotel Lindner Congress in Cottbus. Das Hotel

befindet sich mitten in der Altstadt und ist somit

günstig zur Erkundung der Stadt Cottbus gelegen. 

Reiseverlauf 4-Tage-Reise: 

01 Anreise 

Anreise nach Cottbus, Zimmerbezug und Abendessen

im Hotel. 

02 Spreewald - Kahnfahrt 

Den heutigen Tag widmen wir dem Spreewald. Wir

fahren zuerst nach Lübben - Stadtrundfahrt. Weiter

geht es über Straupitz und Burg nach Leipe.

Mittagspause. Anschließend Kahnfahrt in und um Leipe

(Dauer ca. 3 Stunden). Abends erwartet uns ein tolles

Spreewaldbuffet im spreewaldtypischen Gasthaus. 

03 Cottbus - Confiserie 

Vormittags Stadtrundfahrt in Cottbus und Parkführung

im Park Branitz. Der Branitzer Park ist ein von Fürst

Pückler-Muskau gestalteter Landschaftspark und die

bedeutendste der Cottbuser Parkanlagen. Nachmittags

entdecken wir die Schokoladenseite der Lausitz. Bei der

Besichtigung eines Chocolatiers inkl. Verkostung

erfahren wir interessante Details zur

Schokoladenherstellung. 

04 Heimreise 

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. Wir

fahren über die Autobahn zu unseren Zustiegsorten. 

Reiseverlauf 5-Tage-Reise: 

01 Anreise 

Anreise nach Cottbus, Zimmerbezug und Abendessen

im Hotel. 

02 Ausflug Lausitzer Seenlandschaft 

Das Lausitzer Seenland zählt zu den neuen

Sehenswürdigkeiten der Lausitz. Aus ehemaligen

Braunkohlentagebaus der Lausitz, die geflutet wurden

entstand eines der größten künstlich gefüllten

Seengebiete Deutschlands. Die einzelnen Seen sind mit

Kanälen verbunden die heute von Schiffen befahren

werden. Dazu entstand auch der neue Jachthafen in

Senftenberg. Große Badestrände und schwimmende

Ferienhäuser an den Ufern zieren einen großen Teil des

Seengebietes. 

03 Cottbus - Confiserie 

Vormittags Stadtrundfahrt in Cottbus und Parkführung

im Park Branitz. Der Branitzer Park ist ein von Fürst

Pückler-Muskau gestalteter Landschaftspark und die

bedeutendste der Cottbuser Parkanlagen. Nachmittags

entdecken wir die Schokoladenseite der Lausitz. Bei der

Besichtigung eines Chocolatiers inkl. Verkostung

erfahren wir interessante Details zur

Schokoladenherstellung. 

04 Spreewald - Kahnfahrt 

DenheutigenTagwidmenwirdemSpreewald.Wir

fahren zuerst nach Lübben - Stadtrundfahrt. Weiter

geht es über Straupitz und Burg nach Leipe.

Mittagspause. Anschließend Kahnfahrt in und um Leipe

(Dauer ca. 3 Stunden). Abends erwartet uns ein tolles

Spreewaldbuffet im spreewaldtypischen Gasthaus. 

05 Heimreise 

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. Wir

fahren über die Autobahn zu unseren Zustiegsorten. 
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